7/24/2018

Sunbelt 2018

Current run (last updated Jul 24, 2018 10:03am)

35 6/

Polls Participants

How comfortable are you?

Response options
It is too cold in here
It is too warm in here

I feel comfortable

Is this your FIRST TIME to Sunbelt?

Response options
Yes

No

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

Sunbelt 2018

3.4

responses

Count

40

Count
26
36

Percentage
9%
6%
85%

Percentage
42%
58%

55%

Average

engagement

70%’

Engagement

47

Responses

‘93%’

Engagement

62

Responses

113
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What is your school's mascot?

Responses

| Hawk | | Buckeyes | | Cougar | | Dragon | | Norm |

ram

| Razorback- GO HOGS!!% | [ Mountaineer | [ Jayhawk |

| A Minuteman | | Spartan | | Mocking Bird | | Tar Heel | | Bison |

wess | spider || Eagle | | gp || HERBIE HUSKER | | Reveille | [ Gator |

| Bulldog | | Demon Deacons | | Aggie bulldog | | Smokey | | Tiger |

|Dog|| Norm the Niner|| BIaze||Tiger || £ || 125 |

| Herbie Husker | | Jaguar | | Bronco | | Tiger | | Pirate | | Owls | | Bear |

MJ Demon Deacons | | Gator | | Trojan | | Boilermakers |

| Eagles | | Spartan | | Wolf | | Bobcat | | American Eagle | | Eagle |

| Eagle | | Sammy Seahawk | | Ram |

Let's Find Out WHO WE ARE

Response options Count Percentage
I am from a Private School 10 22%
I am from a Public School 31 67%
Other 5 11%

a Privale a Public

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

‘76%’

Engagement

51

Responses

69%’

Engagement

46

Responses

2/13
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Who does SHS report to?

Responses

| Student Affairs | | medical center | | Finance |

| Vice provost of student affairs | | VP facilities/ auxillary services

| Student Affairs | | Student affairs |

| Student Affairs and Enrollment Management |

| Vice Chancellor Student Affairs | | Administration & Finance |

| Dean of Student's office | | Student Affairs | | Dean of Students |

| Division of student life | | Student affairs | | Student Affairs |

| Student Affairs | | Student affairs | | Student affairs |

| Vice Chancellor for Student Affairs | | Student Affairs AVP |

| Student affairs | | Student affairs | | VP of Campus life |

| AVC Student Affairs | | Campus Life AVP | | Student affairs |

| Student life | | Student Affairs | | VPSA | | Dean of Students |

| Student affairs | | Student Affairs | | Campus Life |

| Dean of Students | | Student Development | | COM |

| Academic Affairs | | VPSA | | Student affairs | | Student Affairs

How are you funded?

Response options
Student Health Fee only
University General Funds only (Tuition)

Student Health Fee supplemented by
University General Funds

Fee for Service only

Student Health Fee and Fee For
Service

Other

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

Count

24

Percentage

13%
15%

3%

0%

62%

8%

60%’

Engagement

41

Responses

58%’

Engagement

39

Responses
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How much is your student health fee?

Response options

Less than $100 per year
Between $100 - $200 per year
Between $200 - $300 per year
Between $300 - $400 per year
Between $400 - $500 per year
Over $500 per year

Our Fee is based on credit hours taken

Count

N NN

Percentage
13%
23%
23%
23%

7%
10%
0%

D

Engagement

30

Responses

Does your university allocate costs back to your center - facility fees, admin

fees?

Response options

Xesponse options
No

Response options

Less than 5,000

Between 5,000 and 9,999
Between 10,000 and 19,999
Between 20,000 and 29,999
Between 30,000 and 39,999
Over 40,000

Count

27

Count

Who is routinely eligible for services in your center?

Response options
Only Students

Faculty, Staff, and Students for all
services

Students and their Dependents only

Students, Faculty, Staff and their
Dependants

Open to any individuals seeking care

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

Count

26

Percentage

Per&efifage
13%

Percentage
22%
14%
19%
32%

5%
8%

Percentage

70%

11%

14%
5%

0%

D

Engagement

31

Responses

55%>

Engagement

37

Responses

55%’

Engagement

37

Responses
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Are you in network with any insurance companies?

Response options
Yes

No

Count

18
20

Percentage
47%
53%

57%’

Engagement

38

Responses

Within the next three years will your clinic be in network with insurance

companies?

Response options
Yes
No

Maybe
Response options

Do you have mandatory insurance?

Response options
Yes - With a hard waiver
Yes - With a soft waiver

No

Are you a Medicaid provider?

A

Response options
Yes

No

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

Count

20

Count

Count

30

Percentage
57%
23%

20%
Percentage

Percentage
0%
0%
0%

Percentage
19%
81%

Engagement

35

Responses

0%

Engagement

0

Responses

55%’

Engagement

37

Responses
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The Chief Executive Officer of the Student Health Center is

Other

Do you see patients without an appointment?

Response options
A Physician

A Nurse

An Administrator
Other Allied Health
Other

Response options

No

Only if an acute emergency

Yes

Is your Health Center accredited?

L]

Not Yes,Bythe Yei, by the

AARHC

Is your Health Center integrated with Counseling and Mental Health?

Response options

Not Accredited

Yes, by the Joint Commission

Yes, by the AAAHC
Other

Response options
No

Yes

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

Count

17

Count

26

Count

Count

28
10

Percentage
46%
16%
32%
3%
3%

Percentage
21%
13%
67%

Percentage
37%
8%
55%
0%

Percentage

74%
26%

55%’

Engagement

37

Responses

58%’

Engagement

39

Responses

5700’

Engagement

38

Responses

5700’

Engagement

38

Responses
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Do you have an EMT First Responder Program on campus?

Response options
No
Yes. Run by the Health Service

Yes. Run by Another Department

Response options
Medicat
Point and Click Solutions

PyraMED

Epic
eClinicalWorks

Neusoft
6%ﬁ89nse options

Do not have EMR

How would you grade your EMR - overall score

Response options

A

B
C
D

-n

Do you offer non traditional clinic hours?

Response options

No. Open Monday - Friday 8:30 -
4:30ish

Yes, weekend hours also

Yes,extended evenings also

We offer BOTH Weekend and extended
evening hours also

We are open 24/7 during the Academic
year

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

Count
26
5

Count

17

N

A O O W w

Count

20

Count

18

Percentage
72%
14%
14%

Percentage
44%
21%
10%
8%
8%
0%
Pe rcg%tage

10%

Percentage
24%
61%
15%

0%
0%

Percentage
47%

18%
13%

18%

3%

Engagement

36

Responses

58%’

Engagement

39

Responses

B

Engagement

33

Responses

57%’

Engagement

38

Responses
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During the academic year, if a patient ""needs" to speak with a clinicianon a

Friday night at 11:45 pm, what "should" they do?

Responses

| Call off campus provider | | After hours nurse line |

54%’

| Physician on call | | Call Nurse Line | | "Protocall" | | Call us | Engagement
| Nurse line | | Call shs #, speak to nurse triage line |
| Call our main number and will connect to nurse response line | 3 6
Responses
| Call Or go to ER | | Nurse advice line | | Call nurse advice line |
| Ask head resident | | Call 911 |
| Call Main number Physician always on call. |
| Call answering service or nurse line |
| Call my cell-I have no sex life! | | Call nurse line |
They are automatically connected to Fonemed our after hours nurse
triage line
| Call nurse line | | Call after hours advice line |
| Call nurse one/triage | | Nurse line | | That is not happening |
| Call nurse hotline | | Go to the ER |
| Come to Student health to see our nurse | | call nurse line |
| Call the main number | | Call dial a nurse |
| Go to an outside facility- linked off our webpage |
| All after hours on call provider | | Call nurse line |
| Call Nurse Hotline | | Call their mother | | nurse advice line. |
Do you have an eating disorder task force/ treatment team?
RespBAse Bptisns Count Pereentage
Yes 19 51% 5_5%
No 18 49% Engagement

37

Responses

https://www.polleverywhere.com/reports/395961 8/13



7/24/2018 Sunbelt 2018

Do you collect evidence for sexual assault victims? SANE nurses?

Response options
i Yes
gkt No

Count
8
29

Percentage
55%
22%
78% Engagement

37

Responses

Do you send out a health history form to incoming students?

Response options
Yes

No

Is athletics (athletic training) managed by SHS?

Response options
Yes

No

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

Count
25
12

Count

36

Percentage
55%
68%

32% Engagement

37

Responses

Percentage
57%
5%

95% Engagement

38

Responses
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What are people doing with Graduate Assistants?

Responses

| Don't have any | | NA |

The implement programs and provide services (coaching, health

REIROARFS, presentations etc. )

| Health Promotion | | Not utilizing

| Triage/Rooming pts and Scanning Documents |

| Sports Medicine, CAPS, Social Work pharmacy. |

| We do not have A GA position | | Work on surveys and AAAHC stuff |

| Work in Counseling, Wellness and Health Promotion, IBH |

| That's a thing?? | | Not at this time | | Wish we had | | Nothing |

| No GA- IT help is the dream! | | Counseling and research | | No GAs |

| Working in clinical operations | | Provide conduct education |

| We don't have any GAs | | Special projects, admin and QI |

| Graduate assistants?.whats that | | Ql reporting | | Don't have any |

| Nothing | | Don't have one. | | Nothing | | Counseling uses GAs |

| Nothing | | I wish | | Coffee | | Assists with QI | | Nothing | | Nothing |

Do you give student medical excuses?

Response options Count Percentage
Yes 13 34%
No 11 29%
Kind of, sort of 14 37%

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

D

Engagement

34

Responses

57%’

Engagement

38

Responses
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How do you transport students for mental health ER assessments who are

willing to go voluntarily?

Responses
55%
| Send them to you counseling center | | Stu has to get a cab. |
Engagement

| EMS friend parent or taxi voucher | | Accompany walk over to ER |

| Campus police, taxi voucher, friend/family, EMS |

| University police or friend | | Walk them to ER facility | 3 7
Responses

| Send them upstairs to the Counseling center |

| Campus transportation |

| A friend, roommate, county transport minibus | | Police |

| However we can | | EMS | | CSU picks them up | | Friend or family |

| EMS | | University police | | EMS or law enforcement |

| Head resident | | Ems | | Ems | | Personal vehicle with friend |

|R.‘ezsmn&epolice | | Self or friend transportation | | EMS or Police |

| Walk them to service. | | End | | Uber | | Campus Police |

| EMS or Campus Police | | EMS || EMS || Uber |

| Campus transportation | | EMS | | public safety | | EMS |

Does your clinic screen for depression during routine primary care visits?

Response options Count Percentage

55%
Yes 24 65%
No 13 35% Engagement

37

Do you have telemedicine services?

o

Responses
Response options Count Percentage
54%
Yes 4 11%
No 32 89% Engagement

36

Responses

https://www.polleverywhere.com/reports/395961 11/13
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Does Counseling write scripts for stimulants?

Response options Count
Yes 14
No 16

Percentage
47%
53%

D

Engagement

30

Responses

Are you planning on walking the Ravenel Bridge with us. Meet in Looby at 6:45

Responses

| No | | How do you get your students to use the Health portal? |

| What are you doing on your campus about the opioid crisis? |

glass of wine

RERROBEASWill consider changing my mind depending on the 1st

| No | | Yes @ | | Most likely | IEI | Yes | | Maaaaaaybe

|No||N0||Yes||Yes||N0||Yes||Yes||No|

|It'sthemostfunever!||Yes||No||No||no||no||No||no|

[ves ] [a] [ves] [2]

| no. Instead going to the Battery to shoot the cannons. |

https://www.polleverywhere.com/reports/395961

D

Engagement

38

Responses
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Any other Polling Questions you wish to ask the group?

Responses \
30%

| Staffing- how many providers |

Engagement
| Do other schools have an attached campus school? (K-12) |

| Are you able to view counseling notes? | | Required immunizations |

26

S | Do you treat summer campers? | | IBH? | | |
Responses

| How many use medical home model | | Do you do transgender care? |

| This was fun! | | Encrypted emails? |

| Do you have a Student Advisory Committee? |

| Anyone using medical home model ? |

| Have you been involved in a FERPA audit before? | | No | | no |

| No - we're going to the beach®) |

| Can't wait!!! Hope it does not rain | | Heck no | | Yes | | No |

| No | | Yes if not raining |
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